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A projektet az ÉLET-MÁS-KÉPP Közhasznú Alapítvány valósította meg. 
 

A 175 válaszadó -  a rendezvények résztvevői  - javarészt nők a nemek megoszlását tekintve. Ez 

valamelyest több a megcélzott korcsoport össztársadalmi arányait tekintve, és világosan látszik, hogy 

a megszólítottak jelentős többsége inkább női résztvevő volt. 

A résztvevők életkori megoszlása megfelel a projekt által megcélzott idősebb korosztálynak. A 

résztvevők összessége 50 éve feletti volt. 

 

 

 

 

 



 

A résztvevők iskolai végzettsége meglehetősen változatos képet mutat. Mindössze 10 százalékuk 

rendelkezik felsőfokú végzettséggel, több mint felük középfokú, illetve szakmai végzettséggel. Igen 

magas az alapfokú/alapfokúnál alacsonyabb résztvevők száma, az ő esetükben különösen hasznosak a 

digitális készségek fejlesztésére vonatkozó képzések. 

A válaszadók, akik részt vettek a képzésen, összességében elégedettek voltak (többnyire vagy teljes 

mértékben) a rendezvények lebonyolításával, jelentős többségük pedig a képzést lebonyolító képzők 

munkáját, felkészültségét, és emberi kvalitásait is kiválóra értékelte.  

 

  



A résztvevők jelentős mértékben (több, mint 90%) elégedettek voltak, illetve megfelelőnek tartották 

a rendezvéneken biztosított eszközöket, szolgáltatásokat. Hasonlóan, sőt, még pozitívabban alakultak 

a visszajelzések az összeállított oktatási anyagok hasznosságának vonatkozásában.  

 

  



A válaszadók közel 90%-a szerint megfeleltek a rendezvényeken prezentált ismeretek, készségfejlesztő 

törekvések a helyben felmerülő igényeknek. A 175-ből mindössze két válaszadó gondolta úgy, hogy 

ezek az igények nem jelentek meg a képzésben, amelyet kifejezetten jó arányként értékelhetünk. 

 

Még kedvezőbb képet mutatnak azok a válaszok, amelyek a megszerzett, a rendezvényeken 

közvetített tudás mindennapi hasznosságát voltak hivatottak mérni a válaszadó körében. Jelentős 

többségük elégedettséget mutat.



A válaszadók javarészt elégedettek voltak az előzetes helyi hirdetéssel. 

 


